

**Справка о проведении родительской встречи 25.10.2023 года на тему:
«Логопедические нейроупражнения как средство развития речи и повышения
школьной успеваемости»**

25 октября 2023 года в ГБУ ЦППМСП Московского района состоялась первая очная родительского клуба в 2023-2024 учебном году на тему «Логопедические нейроупражнения как средство развития речи и повышения школьной успеваемости».

На встрече присутствовало 20 представителей родительской общественности.

Встречу провели учителя-логопеды ГБУ ЦППМСП Обухова Надежда Александровна, Штреслер Екатерина Михайловна.

Представленные материалы были ориентированы на представителей родительской общественности, имеющих детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста. Выступление специалистов сопровождалось наглядной презентацией, отражающей основные тезисы заявленной темы. Продолжительность встречи составила 1 час.

В 2023-2024 учебном году за неделю до очной встречи в официальной группе Центра в ВКонтакте, а также в Телерам-канале Клуба размещается анонс мероприятия, в котором освещается теоретическая часть темы. Видео просмотрели 599 раз.

Особое внимание учителя-логопеды, ведущие мероприятие, уделили отработке практических упражнений и обосновали их важность для детей. Рассказали о нейромоторике и продемонстрировали игры, которые способствуют развитию когнитивных функций.

Анализ анкет-отзывов от участников мероприятия показал высокую удовлетворенность родителями встречей.



педагог-психолог

Гужва Е.А.